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napokban berendcztctm a az egylet ózdijaira alkal­
massá tétetni. . , 1-1Az egylet tagjai, valamint azok, kik
az egyletbe lépni kivannak következőkre
figyelmeztetnek:

a) Azok, kik az egyletnek múlt övben tagjai 
voltak 1876/7. évi egyleti jegyeiket .3 Irt évidíj 
lefizetése mellett Szekerük V. pénztárnok urnái ki­
válthatják, mit ha 1877. évi január 5-ig nem tűnnének, 
mint kilépett tagok fognak tekintetni.

b) Minden belépő uj tag tizet 1 írt felvételi és 
3 fVt, évi díjat, tagja lehet az egyletnek azon férfi és 
hölgy ki egy rendes-tag által ajánltatik s a választ­
mány’ által felvétetik. — Az ily ajánlásra Sze 
korák V. pénztár no k urnái külön ajánlati 
könyv van letéve.

c) Családok fizetnek felvételidíj czimen az egész 
családért 1 frtot. évidíj fejében pedig a családfő 3 frtot, 
minden további családtag 1 frtot. — t Inálló személyek 
s oldalrokonok családtagul nem tekintetnek. Azok, 
kik a múlt évben is tagok voltak, felvételidíjat nem 
fizetnek.

d) Tanulók, az egylet önálló tagjai nem lehet­
nek, azonban 1 fit. évidíj lefizetése mellett az egylet 
helyiségét használhatják. — Tanulók számára állandó 
belépti jegyek 1 Irt. lefizetése mellett főtiszt. 0 e - 
baur i. tanár urnái kiválthatók.

Az egylet nyomatott alapszabálya az évi 
díj lefizetése alkalmával Szék érák V. pénztárnok in­
ába! díjtalanul kiszolgáltatik.

Az egylet ügyeit illető közlemények, a helybeli 
lapok utján fognak mindenkor közzótétetni.

Székesfejérvárott, 1876. évi decz. 10.
As elnökség.

3L I* < Ív.
— Népszerű előadás. Wissiuger Károly loieál- 

tanodai tanár ur vasárnap tartá első előadását nagy­
számú hallgatóság előtt a kereskedő ifjak önképző­
köre helyiségében. A szükséges optikai előismeretek 
megmagyarázása után értekező a górcső szerkezetét 
fejtegető, azután nehány tápszer es szövet nevezetesen 
a különféle keményítő, thea, gyapot, pamut, len, selyem 
microscopiai képeit bemutatta kiemelvén a gyakrabban 
előforduló liamisilábakat, melyek közül érdekesnek 
tartjuk fölhozni, hogy az orosz, thea 97-léle módon 
hamisittatik. A hallgatóság feszült figyelemmel kísérte 
végéig a rajzokkal illustrált igen érdekes előadást. 
Mint örvendetes tényt kell kiemelnünk, hogy a hall­
gatóság túlnyomó része nőkből állott, me.y körülmény 
hölgyköreink művelődési törekvéseit igen szép fényben 
tünteti föl. Óhajtjuk, hogy Wissiuger tanár ur nép­
szerű előadásaival minél sűrűbben és minél előbb ismét 
találkozhassunk.

— A karácson! ünnepek közeledtével az árva­
házi igazgatótanács meleg hangon irt köreimet intéz 
városunk közönségéhez, melyben az árvák örömére 
felállítani szándékolt karáesonfához kéri ajándékkal 
járulni. Ezzel kapcsolatban megemlítjük, miszerint az 
e czélra befolyandó összeg nem csupán karácson- 
fára és ennek feldíszítésére iog fordittatni, hanem az 
igazgatótanács határozata folytán az összeg egy részén 
hasznos eszközök vásároltatnak, melyek segélyével az 
árvák mulatva tanulnak, s hasznos ismereteket sajá 
titanak cl maguknak; ha pedig nagyobb összeg jönne 
össze, akkor annak megmaradt része az árvák között 
lesz felosztva, s mindegyik részére takarékpénztárba 
helyezve gyümölcsözés végett. I dvözöljük az árvaház 
igazgatótanácsát e helyes eszméért, s hisszük, hogy 
emberbaráti törekvését áldozatkészségéről ismert kö­
zönségünk azzal fogja méltányolni, hogy kar ács on- 
fa ajándék czimen fentebbi czélra adakozni log, 
s ezáltal a nemes törekvés kivitelében segédkezet 
nyujtand.

— A pénzpiaczon, mint „P. Lloyd“ Írja meg­
lehetős pénzbőség van, daczára annak, hogy az osztrák 
nemzeti bank jegy tartaléka most csekély, s ebből 
azt lehet következtetni, hogy a bank irányában nagy 
igények támasztatnak. Vidéken a kivitel folytán bőven 
van készpénz, ami egyrészt a viszleszámitolt váltók 
jelentékeny visszaváltásában, másrészt a vidéki taka­
rók pénztárak tói bejelentetett pénzkínálatban (Buda­
pestre cs Béesbc) mutatkozik. A vidéki takarékpénz­
tárak igen tetemes betétek fölött rendelkeznek, melye­
ket üzleti tekintetnél fogva nem utasíthatnak vissza, 
s melyeket e pillanatban nem lehet könnyen élboly óz­
niuk. — E hit- a vidéki pénzviszonyoknak utóbbi időben 
történt javulásáról tanúskodik.

— Mindazon tisztelt urakat és hölgyeket, kik 
boldogult fiam „Ujváry Eleknek költeményeidre a 
gyűjtő- illetve előfizetési iveket elfogadták, ezennel 
van szerencsém tisztelettel felkérni, hogy a fentirt 
miinek újév első napjaiban sajtó alá rendezhe- 
tósc végett az általuk begyűjtött előfizetési pénzeket 
hozzám (iskola utcza 3. szám) folyó hó 20-ig bekül­
deni szíveskedjenek. Tisztelettel maradtam Székcsfo- 
jérvárott, deczember 10-én 1876. Ösv. Ijváry Júnosné.

— Színházunkban pénteken a „Czigány“ színmű 
adatott, a darabot eléggé ismeri közönségünk, csak 
annyit jegyzünk meg, hogy az intendatura több figyel­

met fordíthatna a közönség iránt s eleve már jelez­
hetné, nfidön a repertoirou változás történik. Szom­
baton Kendy jutalmára „Bohóez és családja“ adatott, 
í gy látszik Kendy a komikumot abban találja, ha 
mindenféle szedett-vedett darabbal a közönséget lelül­
teti. Már a mult években a legsilányabb térczelmé- 
nyeket vagy gyönge darabokat választói, ez évben is 
ez utón akar haladni; azonban vigyázzon, mert kö­
zönségünk is megunja a felültetést s egyszer cserben 
hagy ja. A darabban különben szerepe is alig volt. Az 
intendaturának bámuljuk azon egykedvűségét, hogy 
ily darabokat enged színre hozatni; ha nem ismerik 
a darabot, legalább tudakozódjanak róla, mert nem 
azért ülnek ott az ügyek élén, hogy mások tegyenek 
azt, mit akarnak; a felelősség ő reájuk háramlik. El­
várjuk, hogy jövőre a könyvek lapjait is forgatják s 
nem elégesznek meg a puszta czimmel. — Vasárnap 
adatott „Pók,“ Lukácsi Sándor sok rósz müve közt 
ez még legtöbbet ér, bár vannak ennek is hiányai, 
de mégis élvezhető. A szereplők közül: Nagy Julcsii, 
Kendy bár utóbbi sok túlzással játszott és Bérczy eme 
lendült ki. — Hétfőn „Valeria“ szomorú játék adatott, 
ezen előadásról más rovatunk szól.

— Lapunk múlt számában a svéd női négyesről 
irt czikkben tévesen volt említve tenor és hass eine | 
vezés, mert azok helyett sopran és alt értendő. Mit : 
is ezennel helyreigazítunk.

— Az aus trial hadseregnek 1495. évtől hatvan- 
három háborúja volt többé kevésbé fontosabb. Legtöbb 
háborúja volt Francziaország ellen (22.) A mi a há­
borúk tartalmát illeti: leghosszabb volt a harminezéves; 
a török háború tartott 1683—1690. S a spanyol örö­
kösödési 1700 - 1 713. A csaknem négyszázadig tartó 
időközben közel 7000 csata, ütközet s megszállás volt 
belső s külső ellenség ellen, még pedig volt: csata 1 
182 ütközet 238, 5119 kisebb nagyobb viadal s 1299 
osti'omiUkózet. A 182 csatában Austria 97-szer volt I 

I győző; a 239 ütközetből 115-tüt, az 5119 viadalból j 
pedig 2250-et nyert meg. Summa-summára többször 

i clporolták, mint nem. De a fenti számítás nem egészen 
liü, mert a Flankenbewegung, kod s efféle nevezetes 
hadműveleti tényezők nem soroltatnak fel.

— Uj zenemű. „Hajnalban“ czirníi magyar in 
dúló zongorára jelent meg Táliorszky és Parschnál. 
Szerzője iij. Fahrbaeh Eülüp. Ara 60 kr.

-j- Halálozás, lloszberger János és neje szül. 
Bernhardt Ottilia, lloszberger Imre és neje szül. Csikós 
Irma, ifjú özv. lloszberger Józsefire szül. Vogel Róza, 
Horváth Dezső maguk s illetve gyermekeik nevében 
szomorodott szívvel jelentik anyjuknak, napának ille­
tőleg nagyanyjuknak özv. lloszberger Józsefné, 
szül. Arnhold Teréziának élte 62-ik évében f. hó 8-an 
d. u. %4 ólakor történt csendes elhunytat. Béke 
hamvaira !

— Törvényszéki hírek. E hó 7-én tartatott meg 
a végtárgyalás Eöry Sándor volt járásbirósági vég­
rehajtó bűnügyében. Ellene összesen í) I sikkasztás bűn­
eseté lett kiderítve, mely által 2435 frt. elsikkasztása 
bizonyittatott be. A vádlottat Nagy lgnácz ügyvéd vé­
gezte, igen ügyessikerült védelmet mondott mellette. 
A kir. ügyész, mint közvádló 5 évi börtönre kérte 
Ítéltetni; a törvényszék azonban 4 évre Ítélte; mind a 
vádló, mint a vádlott ielebbeztek.

— Martonvásárott vidéki színészek és a kör­
nyékbeli műkedvelők közreműködésével szini-olöadások 
tartattak. E hó 11 én a „Falu roszsza“ adatott.

— A színházi műsorban o hét folyamán ismét 
változás történt, de ezúttal a mulasztás vádja nem 
terheli sem az intendatnrát, sem a művezetőt. Witt 
karmester ur hétfőn hirtelen megbetegedett, s így a 
tegnapra hirdetett „ Angot“-ot nem lehetett előadni. 
Ma estére kitűzött darab helyett „Kornélia“ kerül 
színre Holnap, csütörtök, — ha valami közbe nem jön, 
— az „Alvajáró“ minden fenakadás nélkül fog járni- 
kelni a színpadon. A teljes mértékben indokolt műsor- 
változtatást kérjük megnyugvással fogadni.

— Köszönetnyilvánítás. Boldogult feledhetetlen 
édes anyánk özv. Roszbcrger Józsefnc f. hó 10-én 
végbement végtisztességén megjelent nagyszámú kö­
zönség szives részvétéért hálás köszönettinket nyilvá­
nítjuk , az egész gyászoló család nevében, a megbol­
dogultnak fiai.

— Kri-kril naptár jelent meg legújabban az 
ideges évszázad 77-dik esztendejére, sirva-kaczagva 
irta Öil-Blas, ára a felette érdekes tartalmú liumo- 
ristikus naptárnak 8(1 kr. Kapható helyben Klökner 
Péter könyvkereskedésében.

— A székesfejérvári kölcsönös sególyzö-ogylet 
f. évi november havi üzletkimutatása. Bevétel: 
Pénztári maradvány október hóról 5.179 Irt. 51 kr. 
Hetibcfizetésekböl 30652 frt. Kamatokból 8971 li t. 70 kr. 
Illetékekből 557 frt. 63 kr. Nyomtatványokból 25 frt. 
15 kr. Házbórekböl 49 V forint 60 k vaj ezár. Felszó 
litási dijakból 6 forint 40 krajezár. Kőtelezőkből 860 
forint. Zálogokból 5800 írt. Váltókból 251746 frt. 
Összeg 304485 frt 89 kr.— Kiadás: Az 1871. évi 
társulat vagyonából kifizettetett 572 Irt. 30 kr. Az 
1872. óvi társulat vagyonából kifizettetett 840 frt. 95 kr. 
Az 1873. óvi társulat vagyonából kifizetteti 533 frt. 
26 kr. 1874. évi társulat vagyonából kifizettetett 324 irt. 
48 kr. 1875. óvi társulat vagyonából kifizettetett 53 frt.

34 kr. Hetibefizetósckböl kifizettetett 213 frt. 60 kr. 
Kamatokra 197 frt. 3 kr. Kezelés és üzleti költségekre 
801 frt. 30 kr. Nyomtatvány okra 24 Irt 20 kr. Adóra 
2087 frt. 95 kr. Kölcsönökre 22350 frt. Kötelezőkre 
I860 frt. Zálogokra 5380 frt. Váltókra 266308 frt 
Pénztári egyenleg 2949 frt. 58 kr. Összeg 30448;> frt. 
89 kr.

— A csizmatisztitás sem rósz üzlet, London­
ban, hol tudvalevőleg minden utezasarkun találkozunk 
kefével és fénymázos dobozzal felfigyvérzett suhan- 
czokkal, az összes osizmatisztitók múlt évben 1 1 ezer 
font sterlinget vettek be.

— Az orosz hatóságok a magánosok ezüst kész­
leteit jegyzékbe veszik s a legtöbb helyen lepecsételik, 
hogy a netán i pénz beolvasztásra készen legyen.

— Pályázat. Alólirt szolgabiróság részéről a bo- 
dailci körorvosi állomásra, melyhez Budáik, Balinka, 
lsztimér, (Julit, Kuli, Soród és M.-Almás községek 
tartoznak, ezennel pályázat nyittatik, a következő 
javadalmazás és kötelezettségekkel: 1) A közegészség! 
kör együttes községei által fizetendő 400 Irt. évi 
készpénzfizetés. 2) A vagyonosoknál nappali látoga­
tásért 40; éji látogatásért 80 kr. látogatási-díj szed- 
hetési joga: a szegények gyógyítása ellenben ingyen 
teljesítendő. 3) A közegészségi kör székhelyén Bu­
dáikon a halottkémlet 20 ltrnyi díj vétele mellett a 
körorvos által teljesítendő; szegényeknél díj itt sem 
jár. 4) Legszükségesebb gyógyszerek tartása kötelezőre 
tétetik. 5) A községi kor székhelyén kívüli látogatás 
alkalmával a szükséges fuvar a beteg családja, nyil­
vános szegényeknél pedig a község által szolgáltatandó. 
6) A hivataloskodás megkezdése 1877. január 1-je. 
Eelhivatnak tehát a pályázni óhajtók, hogy képesítési 
okmányokkal felszerelt kérvényüket 1. évi deczember 
25-ig itt benyújtsák ; a választás 1876. deczember 28-án 
d. e. 10 érakor Bodaik községházánál fogván meg­
tartatni. Budáik felsőjárás szolgabirósága. Moórott, 
deczember 0-kán 1876. Grosstnger István m. k., 
szolgaid ró.

— A székesfejérvári takarékpénztár 1876. évi 
november havi üzletkimutatása. Bevétel: Pénztári 
maradvány október hóról 80885 frt. 30 kr Betétekben 
129338 frt. 81 kr. Kölcsönökből 51636 frt. 30 kr. Elő­
legezésekből 2779 frt. Váltókból 152198 írt. Kamatok­
ból 30670 frt. 77 kr. Különféle díjak és illetékekből 
1326 frt. 99 kr. Eladott értékpapírokból 16895 irt. Er 
tókpapir feleslegből 413 frt. Összesen 466143 irt. 17 
kr. — Kiadás: Visszafizetett betétekben 87251 Irt. 
36 kr. Ezek kamataira 1319 frt. 94 kr. Ingatlan javakra 
adott kölcsön 53520 li't. Előlegezésekre 6736 frt. Vál­
tókra 144285 frt. Kezelés és egyéb kiadásra 2392 frt. 
57 kr. Értékpapírokra 7570 irt. Visszloszámitolt vál­
tókra 23980 frt. Pénztári készlet nov. 30-kún 139088 
frt. 30 kr. Összesen 466143 frt. 17 kr.

— A korcsolya-egyletnek alig ha lesz oly tág 
működési tere, mint a múlt évben volt, nemcsak az, 
hogy a helyiséggel sok baj van, de még a természet 
maga is akadályozza a tagok működését. De talán 
majd később ez egyletre is jobb idő jár.

A Fellegi Viktor által szerkesztett Apollo 
zenemüfolyöiratnak ismét egy teljes évfolyama fekszik 
előttünk. A folyóirat ezen immár ötödik évfolyamában 
is Ini maradt feladatához: az újabb külföldi zeneter­
mékek és hazai zeneszerzőink magas!) szárnyalása, 
komolyabb irányú szerzeményei váltakoznak a köny- 
nyobb táncz- és szalonzene válfajához tartozó oly mü­
vekkel, melyek tetszés dali.unok és egyszerű styl 
mellett is formai szabályosság állal a szigorú bírálat elölt 
is helyt állanak. Verdi hires Repuiemjének legszebb 
részlete (Lacrimosa) Gounod Romeo- és Júliának ki­
vonata, a „Javotte“ (Jonas) és „A király mondta“ 
(Deslibcs) czirníi világhírű vig operák legkedveltebb 
dallamai, Slraus Ougliostroját és Denevérjét. Suppe 
Fatiniczáját sem feledve ki, magok megérik a csekély 
előfizetési árat. Népszerűségre czokkel/'gy sorban áll 
nak a fölötte sikerült népdal átiratok Ábrányi Kor­
néltól: Szerettelek én sokáig, Fogadásom tiltja szeretni, 
Húzzad csak, és Búzavirág. Továbbá a telentomos 
Kupi Gyulától hat remek népdalál irat, és Zimaytól a 
„Jaj beszomoruan“ kezdetű dal művészi kidolgozása. 
— Ott van Mosonyi Fátyolos magyarja is, Tinódy, 
legszebb dalai, Csermáktól két hosszabb magyar zene- 
költemény, és Wachtel Aurel merész fantáziája ma­
gyarjai , az elsöizbcn külföldön megjelent „Bolygó 
Tüzek,“ a szinfonisztikus „Kandallónál“ és még né­
hány magyar zamnlil zenekép. Állaga Gézától egy 
igen sikerült négykezes kompozitio (Téli dal) és jeles 
orgonászunk Lohr János egy Siesta nevű eredeti da­
rabja. Magurányi József Valse, Télivirágok és Örök­
zöld ozimü, nagy gonddal kidolgozott igen kedves 
müvei. Egy qgcsz irodalom keletkezett az Apollo öt 
évi fennállta óta, és hogy a magyar zenének szolgá­
latot tehessen, ahhoz csak még egy tényező kívántatik: 
a közönség tömeges pártfogása, melybe e vállalatot 
ezennel melegen ajánljuk. A lap egész évi előfizetési 
ára csak hat forint; a kiadóhivatal Budapesten, vár, 
94. sz. a. létezik.

Szerkesztői üzenetek.
Timlin link. E szfmmt későn kaptuk, jövőre, jön.
D. Kérünk onnét in levelet.
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Székesfejérvár szab. kir. város közgyűlésének 
1876. évi november 27-én l6%r,b. szám alatt kelt 
határozatához képest, a városi téglatelep 1877. évi 
január 1-től kezdődő 6 évre nyilvános árverés és 
zártajánlatok utján bérbeadatik; minélfogva bérleni 
szándékozók felhivatnak, hogy a megállapított felté­
telek értelmében készítendő és 160 frt. bánatpénzt, 
készpénzben, vagy valamelyik helybeli takarékpénz­
tár betéti könyvecskéjében tartalmazó zártajánla­
taikat az árverés napjának délelőtti 0 órájáig a városi 
igtatóba nyújtsák be, vagy az árverés megkezdése 
előtt, az árverezésre kiküldött bizottmánynak adja 
át. Később benyújtott zártajánlatok cl nem fogad­
tatnak.

Egyszersmind az árverés eszközlésére határ­
időül 1876. évi deczember hó 21-ik napjának d. e. 
9 órája a városház nagytermében kitüzetik.

Az árverési és zártajánlati feltételek alulírottnál 
megtekinthetők.

Kelt Székesfejérvárott, 1876-ik évi deczember 
hó 11-én.

Szépéit Nándor m. k.,
gazdasági tanácsnok.

HirdLetiiiéi xy •

Székesfejérvár szab. kir. város közgyűlésének 
1876. évi november 27-én l57/-o6i. szám alatt kelt 
határozatához képest, a sör és sörélesztőnek a város 
határában elárusitása s behozatala után szedni szo­
kott városi jövedék 1877 évi január 1-től kezdődő 
3 évre nyilvános árverés és zártajánlatok utján, bér­
beadatik; minélfogva bérleni szándékozók felhivat­
nak, hogy a megállapított feltételek értelmében k 
sziteudő és 367 frt. 10 kr. bánatpénzt, készpénzben, 
vagy valamelyik helybeli takarékpénztár betéti köny­
vecskéjében tartalmazó zártajánlataikat az árveres 
napjának délelőtti 9 órájáig a városi igtatóba nyújt­
sák be, vagy az árverés megkezdése előtt az árve­
résre kiküldött bizottmánynak adják át. —- Később 
benyújtott zártajánlatok el nem fogadtatnak.

Egyszersmind az árverés eszközlésére határ­
időül 1876. évi deczember hó 21-ik napjának d. e.
9 órája a városház nagytermében kitüzetik.

Az árverési és zártajánlati feltételek alulírottnál 
megtekinthetők.

Kelt Székesfejérvárott, 1876-ik évi deczember 
hó 11-én.

Szépéit 2nTánclor m. Is.,
gazdasági tanácsos.

Pályázati hirdetmény.
Székesfejérvár szab. kir. város törvényhatósá­

gánál az alszámvcvői állomás a f. é. november hó 
27-én tartott rendes havi közgyűlésnek intézkedése 
folytán üresedésbe jővén, ezen állomásnak választás 
utjáni betöltésére a pályázat ezennel küzzététetik.

Fölhivatnak e szerint mindazok, kik a jelzett és 
800 frt. évi fizetéssé lrendszeresitctt hivatalt elnyerni 
óhajtják, miszerint felszerelt és képességeiket okmá- 
nyilag igazolandó folyamodványaikat bezárólag 1876. 
évi deczember hó 25-ig a törvényhatóság iktató-hi­
vatalához benyújtani el ne mulasszák; minthogy a 
netalán később jelentkezők kérvényei figyelembe nem 
vétethetnek.

Maga a választási cselekmény a f. é. deczember 
hó 28-án tartandó rendes havi közgyűlés által fog 
megejtetni.

Kelt Székesfejérvárott az 1876. évi november 
hó 27-én tartott rendes havi bizottsági ülés hatá­
rozatából.

NöViík Kálmán III. k., polgármester.

Ifjak és felnőttek számára legerlékesebb s legalkalmasabb fi

szolgálnak a hasznos könyvek.

Vl; es
V) m r m « erjujevi a.
f
1$) A közelgő ünnepekre ajánlom a n. érd. közönség ügyeimébe gazdagon

k) felszerelt raktáramat: f\
1 magyar, német s franczia ifjúsági iratok, T
c|] költemények, gyűjteményes munkák, ^

fi

r|- J mpmwym n»».. Jo

n melyek mind ifjak, mind felnőttek részére a lcgczélszeriibb és leghasznosabb q- 
kul szolgálnak. (y

zip) Dúsan felszerelt raktáram a bel- és külföldi irodalom minden ágából, s a bel- ^
fii és külfölddel való direkt összeköttetéseim azon kellemes helyzetbe juttatnak, hogy A ' 
Vki minden raktáron nem lévő müveket egy hét alatt az eredeti bolti áron minden Afi 

hozatal-díj nélkül szerezhetem meg. Tisztelettel

I Klökner ZPóter,
j)_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ könyv-, mii-, zenemű- s japirteresteflése Székesfejérvárotl, (k

Vidéki megrendeléseket a legnagyobb pontossággal teljesítek. ^

Altesti sérvben szenvedőknek
teljesen Ártalmatlan s felette gyorsan s biztosan működő gyógysze­
rük, a Stürczcneggcr Gottlieb által Herisau (Sveiczban) készített 
gyógykenöcs. — A használati utasításon számtalan bizonyítványok s 
köszöni) levelek bizonyítják e hathatós gyógyszer kitűnőségét. —
2'uy tvRvly ára it Irt. 20 ki*, s Stürczcncgger G. által a követ­
kező raktárakon kapható: l'orina^y i I á*, gyógyszertárában liiula- 
pvstvn s I,v<*Ih,i* .1. gyógyszertárában Ttmes váróit.

I
f)

cl) ajándokul szolgálnak.

KÄKKXKKHiÄEniKXÄKHiEÄEKHi XKXXXKXXTGKiKöiH

jj Akölcsönsegélyső-egylet átellenében
jj 1íél nagy háztelek

50 meter utcza bosszant
olcsó áron szabad kézből eladó.

TuMüzódliaíni Beitlinier Adolf mái.
S ÄÄÄÄÄÄHiHiaiHiHiHiaifliRifliaiHiHi ÄÄKÄXÄXÄÄÄKKHiiQia

elb-ézkzórt
levélileg gyógyítja a

specialista
di*. Küliscli.

Drezdában, Neustadt (Szászország.)
8000 sikerrel gyógyítottak bizonyitványai.

Árverési hirdetmény.
A székesfej érvári kir. te lek tör vény széknek 

13514,76. sz. a. kelt végzése folytán ezennel közhírré 
tétetik, miszerint elhalt Szabady Lászlóim Juth Anna 
hagyatékához tartozó valamint a még életben levő 
férj Szabady László tulajdonát képző sz.-fcjérvári 
73-sz. tjkben A-f--1. sor. 84. lírsz. a. bevezetett 20050 
írtra becsült belvárosi házra, s ugyanott az 1474. sz. 
tjkben A-j-1. sor. 74. lírsz. a. bejegyzett 7657 írtra 
becsült vízivárosi házra és beltelekre egészben az 
árverés elrendeltetvén erre nézve határidőül 1876. évi 
dccz. bő 20. napja, esetleg második batáridőül 1877. 
évi jan. hó 20. napjának reggeli 9 órája a megyeház 
II-ik emeleti folyosóján kitüzetik, a mikor is a fek- 
vüseg becsáron felül 10% bánatpénz letevése mellett, 
fog elültetni utólagos gyámhatósági jóváhagyás re­
ményében.

Az árverésnek egyéb feltételei a kiküldött dr. 
Grubiczy László kir. közjegyző urnái megtekinthetők.

Kelt a sz.-fejérvári e. f. kir. tszéknek 1876. évi 
October hó 27-én tartott telektanácsi üléséből.

Madaras Lipót,
kir. lazáid elnökhelyettes.

mms Kitűnő zsír 1 kilo 82 kr,
1 Van szerencsém t n. 6. közönséget értosi-s leni, miszerint nálam következő sajtok és Ints-H i neműek ti legjobb minőségben és lvgjutányosabb

SS áron kaphatók; u. ni.
HUI W■ 1 S a tok:m i Eidamor. Schwarzenberg!.

Frontage do lit ie. Linbiirgi.
Ncufehatcller. Ementliali.s > Rotnador. Groy.|x Gorgottsola. Kitűnő liptai.

It?► sI -C 
6i

1 frt. GO kr. 
1 frt. 20 kr. 
1 írt. 10 kr.
- frt. «8 kr.
- frt. 84 kr.
- frt. 88 kr.

Ostyepka és Quargl.
H-u.cn.exM.-0.ols:.

Debreczeni sodár . . . 1 kilo
Közönséges sudár . . . I kilo
Debrccz. füst. kalbasz 1 kilo 
Debrecz. perzselt szalonna 1 kilo 
liörkalbász (disznósajt) . 1 kilo 
Párisi kalbász, kitűnő . . 1 kilo

A. z o n t ú 1:
Muszkák. Anchovis. Pikliuge (füstölt bering). 
Kitűnő Ilmák. Jamaikai rliutn. Ítél- és külföldi 
liquorek. Szilvorium. — Alma, körte és szőlő, 

nemkülönben mindennemű fűszeráruk.
A n. érd. közönség pártfogását kérve maradok 

kitűnő tisztelettel

HORVÁTH G.
tejfeles-köz Szt.-Fcrcncziek zárda-épületiben.

1
m
m

1 
8
I

8 'Djuyd-SBUJofuaj ipp|t/\
KLÜKNER PÉTER, kiadó-tulajdonos. Nyomatott Székesfejérvárott a „Vörösmarty“ könyvnyomdában, Számmer Kálmánnál
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Vidéki megrendelések azonnal és pontosan teljesittetnek.

9
$=d

Karácsom és újévi ajándékoknak feltűnő olcsóságok! Ä|
XT raknak :

Egy egész nadrágnak való 
1 17 em tinóm téli diagonal

irt. 85 kr.Egy ruha tiszta szőr 10 r. . . csak 
Egy ruha tiszta szőr schottisch

koezkázott 10 r..................csak 1 írt. 50 kr
Egy ruha egészen finom csikós

és kocskázott szőr 10 r. . csak 2 írt. — kr 
Egy ruha legfinomabb liiszíre,

ripsz és chevjott szövetek 10 r. csak 2 frt. 50 kr 
Egy fekete selyemkendü színes

széllel................................ csak — frt. 30 ki

Egy szinezett selyem kendő . . csak — frt. 70 kr. 
Egy '"/1 nagyságú téli kendő . csak — frt. 95 kr. 
Egy '% nagys. téli posztókendő csak 1 frt. 60 kr. 
Lgy '% nagyságú téli ripsz-

kendö................................ csak 1 frt. 70 kr.
Egy l0/4 nagyságú fekete finom 

Cloth terno kendő, nehéz 
kötött selyemrojttal . . . csak 2 frt. 95 frt.

Főraktárában
városháztér Bierbauer-féle házban.

Kapható:

SCHILLER L

gyapjúszövet.................... csak 2 frt. 95 kr.

Továbbá:
főbb ezer darab téli brogc-cliawl . vsak Ő kr. 
főbb ezer darab téli fej kendő . . . csak 10 kr. 
Több ezer rőf fehér és színes barchct vsak 10 kr.

I ^\ C=>
Is-i CTO-
i ^

és Fiókraktárában
palotai-kapu ár. Eltér-féle házban a „Menyasszony“-hoz czimezve. 

Teljes tisztelettel Sdlillor* L. Székesfejérvárott.

•^ouiLO^isorxo^ íreso^uod so pmuozy ^osoiopnojSom líopiA

•| 1 o .115 a «1 ,Trj\Fj 5 >| o % 1
BäHKlS

Sí rl rI 1II Cl N

Karácson és újévre.
Hölgyek, férfiak és gyermekek számára karácsoni és újévi aján­

dékokra legczélszerübb és legalkalmasabb tárgyak megérkeztek, me- 
lyek közül különösen a következő czikkekre figyelmeztetjük a t. ez. 
közönséget.

Mély tiszteletiéi

seBiÄiHMm I». és tIbsjl
Sz.-Fejérvár, nádor-uteza.

Nők számára a legújabb gyapot-ruhakelmék egy ruhára 5 írt. 
Cheviot, Kamgarn, Crepekelmék összeállítva csikós és sima 

kelméből 8 írttól kezdve.
Legújabb női kabátok posztó- s Kamgarn-kolméböl.
Selyem nyakkendők, gallérok és chemisettek. 
Karmantyúk (Mouffok).
Berlinből érkezett gyapot-kézműáruk iz léstelj es kiállításban. 
Angol plaideks Velor-nagykendők, franczia beszövött Shawl- 

kendök.

Kiil- és belföldi futó- s pamlag-szőnyogek.
Valódi rumburgi, hollandi és creas vásznak.
Pamut- és selyembársonyok.
Lyoni Fayle és Poul de soie selyemruhakelmék.
Legyezők, legyező-zsinorok és lánczok.
Bőr, bársony és brünell női és gyermek czipők nagy vá­

lasztékban jutányos árak mellett.

Vidéki megrendelések pontosan teljesittetnek.
Minták kívánatra bérmentve küldetnek.

pIF” Dr. Fáykiss
Szepesi kárpát -növény -kivonata.

Egy üveg használati utasítással 75 kr.

Szepesi kárpát-nővény- cznkor Ív ále.
Egy skatulya használati utasítással 35 kr.

Szepesi kárpát-növény-tlica.
Csomag használati utasilá-.sal ‘J5 kr.

mr Mell- és tüdő-betegeknek/*^8|
Polgári és katonai orvosok által a legjobb sikerrel használ­

tattak és ajátiItattak: köhögés, hurut, rekedtség, köh-hurut (sza- 
márhurut,) nádhaláz (iutfluenza,) sziilunellilség, lélegzőti hajok, oldal- 
szúrás, kifejlett torok gyulladás, tüdő-gyulladás és egyéb kimerítő és 
gyengítő betegségekben.

E gyógyszerek valódi minőségben kaphatók magánál a 
készítőnél lay kiss Josef, gyógyszerésznél. Temesváron (.József­
város,) továbbá Székesfejérvárott: Diehnlln <*y. gyógyszerész. — 
Uudapesten: Török József gyógyszerész, király-utcza 7-ik szám.

Haszonbéri hirdetmény.
A nméltgu gróf Károlyi György ur ő

excellent iája csurgói uradalmához tartózó s ugyan­
csak a csurgói határban levő úgynevezett kő a a ma­
lom 1877-ik évi npril hó 1-től árverezés utján a 
legtöbbet Ígérőnek haszonbérbe fog adatni.

Az árverezés f. évi deczember lió 18-lciín 
délelőtt 10 órakor fog a tiszttartói irodában meg­
tartatni.— A haszonbérben venni kívánók elegendő 
bánatpénzzel legyenek ellátva.

A tiszttartóság.

PARISBAN 1867-i-en KITÜNTETVE.
Brcslaui és bécsi (}. A. TE. Mayer

feliéí* in e llszörpe.
Az 1858. dcez. 7-ikctöl l3l%4s. szám alatt kelt cs. k. 
szabadalommal, védjcgygycl ellátva a hamisítás ellen. 
Meypróbált háziszer. Számtalan orvosi tekintélyek által 
20 éven keresztül ajánlott szer köhögés, tartós rekedt­
ség, nyálkásság, chvonikiia mclllmjok, hurut, torok- és 
tüdőgyulladás, vérhányás, vérköhögés és Asthma ellen.

Orvos i elisntérés.
Heer lützcni kereskedő innak bizonyltom, misze­

rint az ismeretes (!. A \V. Mayor-féle fehér mellszöl'pöt 
sokoldalú eredménnyel, a köhögésnek sokféle nemei­
nél sikeresen alkalmaztam. II.

Lützen. Dr, Vöigt.
Egyedül valódian kapható Dicbtlllít (iyöl'gy gyógy­

szertárában Székesfejérvárott.
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Sürgöny
a* t. oz. vevőimliszl 

Ujonan érkezett

Olcsóság
karácsod és újévi ajándékoknak:

- frt. 80 ki\ 
1 frt. 50 kr. 
1 frt. 50 kr.
1 frt. 80 kr.
2 írt. 50 kr. 
2 frt. 50 kr. 
2 frt. 50 kr.
- frt. 80 kr.

pI
(u

a

1 db szörszővet ruha (10 r.) , .
1 db jó mosatu creton ruha (10 r.)
1 db jó mosatu battist ruha (10 r.)
1 db szép Cheviot ruha (10 r.) .
1 db fekete lüster ruha (10 r.) .
1 db finom színes lüster ruha (10 r.)
1 db színes flanelt ruha (10 r.) .
1 db104 nagyságú téli kendő 
1 db10 4 nagyságú fin. posztókendő 
1 db színes rófös 1 a selyemkendö .
1 db fekete selyemkendö . . .
1 db vörös filzszoknya ....
1 db kész kötény..........................
6 db fehér szép zsebkendő összesen 50 kr.

Több ezer darab shawl, broge- és zsebkendő 3 és 5 kr, darabja,
Kaphatóié: y ____ y ____

LUSTIG MMOMÄL,
Székesfejérvárott, a takarékpénztár épületében.

Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan teljesittetnek.

CA:

2 frt. 80 kr.
— frt. 25 kr. 
1 Irt. — kr. 
1 frt. 20 kr.

— frt. 15 kr.

4 }\Sf$KSf'o^foX5

Mai számunkhoz fél ív melléklet.


